

乔新江在市领导干部警示教育大会上强调

# 坚决贯彻落实党中央全面从严治党战略部署 持续在执纪监察强党建为人民促发展上下功夫 巩固发展反腐败斗争压倒性胜利

**信阳消息**(记者 胡瑜珊) 1月31日,市领导干部警示教育大会在市行政中心召开。省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并强调,要认真贯彻落实党中央全面从严治党战略部署,持续在执纪监察强党建为人民促发展上下功夫,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

尚朝阳主持会议。冯鸣、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。

乔新江强调,要始终把讲政治放在首位。全市各级党组织和广大党员干部要坚持讲政治为统领,坚决拥护核心,向核心看齐,经常对标对表,把讲政治落实到思想、工作、作风、生活各个方面,坚决扛起抓落实的政治责任、领导责任、工作责任。要常思常想,用实际行动

践行“四个意识”“两个维护”。要永葆敬畏之心。每一名党员干部都要永葆对信仰的敬畏,始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到对党绝对忠诚,时刻听党话,一心跟党走。要永葆对法纪的敬畏,认真学习党章党规党纪,真正把一条条规定刻在心里,使铁的纪律转化为自觉遵循和日常习惯。要永葆对人民的敬畏,把对党负责和对

人民负责一致起来,把群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作的根本标准,做到干净与干事于一身、勤政与廉政为一体,通过艰苦奋斗,不断提升老百姓的幸福感和获得感。要习惯于被监督约束。广大党员干部要习惯于被严管、习惯于受监督,从不适应、不自然、不舒服的状态中走出来,以坦荡的胸襟、坚定的自信,主动把自

己放到太阳下晒,在党和人民面前做“透明人”。要认真算好政治账、经济账、亲情账,把牢名利关、人情关、小节关,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

会议传达了省纪委关于原市委常委、统战部部长方波的处理决定,观看了警示教育片。

会议以视频会议形式召开,各县区和市管各管理区、开发区设分会场。

尚朝阳在全市问题楼盘信访突出问题化解攻坚动员会上强调

## 认清形势 强力攻坚 确保如期化解到位

**信阳消息**(记者 李海) 1月31日,我市召开全市房地产领域问题楼盘信访突出问题化解攻坚动员会,贯彻落实全省房地产领域问题楼盘信访突出问题化解攻坚动员会精神,安排部署下一步工作。市长尚朝阳出席会议并讲话。

就如何抓好工作落实,尚朝阳强调,一要提升政治站位。问题楼盘化解攻坚关乎社会稳定、关乎群众利益、关乎经济平稳健康发展,必须不折不扣一抓到底,决战决胜。二要清醒认识问题。近年来,我市房地产行业在高速发展的背景下,形成不少问题楼盘,引发的信访突出问题已

经成为影响全市社会稳定的重要因素之一,务必要引起高度重视。三要强化攻坚措施。要按照“尊重历史、实事求是,依法依规、先易后难”的原则,多措并举,促进存量问题楼盘尽快得到有效化解。同时,不断完善政策制度,加强市场监管,在化解存量的同时有效防控增量问题楼盘产生。要抓紧制订方案,进一步明确化解任务、工作节点和工作措施。要分类精准施策,针对不同类型项目,制定有针对性的处置措施,施行“一类一策、一盘一策、一企一策”。要依法依规化解,使处置结果经得起法律法规的审查和检验、不留后遗症。要

突破疑难问题,充分调动行政和司法资源,有效突破疑难复杂问题的化解。要成立专班推进,逐案落实到具体牵头单位和具体责任人。要坚持疏防并重,综合施策,形成针对涉房矛盾纠纷症结的“组合拳”。四要狠抓工作落实。要落实领导责任,压实部门责任,强化追责问责,形成强大工作合力。同时,要建立容错免责机制,鼓励广大党员干部勇于担当,大胆创新,确保交办项目按期销号,如期完成化解任务,为全市经济社会发展创造良好环境。

孙同占、邵华、曲尚英、熊开程等出席会议。

### 重点项目进行时

## 修好高速路 助力老区梦

沿大别山高速公路明港至鸡公山段项目预计年底开工建设

**信阳消息**(记者 戴子翔)“未来,这条高速公路途经天目山、出山店水库、南湾湖水库、四望山、鸡公山、灵山等我市众多风景名胜区域,将信阳点状的旅游资源串联成闭环型的整体旅游路线,构建信阳旅游核心快速通道,推动全市旅游资源整体开发和联动建设,打造以旅游扶贫高速为主轴的大别山区山水新画卷。”1月30日,市交通运输局计划科科长卢登群在接受记者采访时说道。

据悉,沿大别山高速公路明港至鸡公山段项目是《河南省高速公路网规划调整方案》(2016至2030年)中规划的一条高速公路。该项目起于平桥区王岗乡东南,北接淮滨至信阳高速公路息县至邢集段并与沪陕高速交叉,路线向南途经平桥区王岗乡、平昌关镇、高粱店乡、浉河区吴家店镇、董家河乡、浉河港镇、谭家河乡后转向东,经柳林乡、李家寨镇,在罗山县铁铺乡西与京港澳高速交叉,到达项目终点。该项目全长约95.8公里,预计投资135亿元,计划按照PPP模式推进建设。

目前,沿大别山高速公路明港至鸡公山段项目已完成可行性研究报告,项目前期要建手续包括水土保持、文物影响、地震影响、节能评价已审批;压覆矿产报告已评审,董寨国家级自然保护区专题影响报告已送审,规划选址和环评报告已编制完成。其他涉及该项目的相关审批工作正按照工作节点有序推进,预计今年年底开工建设。

随着我市大力推进全域旅游发展战略,沿大别山高速公路明港至鸡公山段项目对于完善我市交通基础设施建设、打造信阳旅游新名片具有重要作用,是促进大别山革命老区区域经济发展、助力脱贫攻坚的现实需要。“此外,该项目还与我市路网内联外通,将搭建起发展全域旅游的基础骨架,对于增强旅游交通有效供给,提升旅游交通服务品质,带动相关产业发展,必将起到有力的支撑作用。”卢登群对记者说。



### 歌舞迎新春

1月30日晚,信阳市宣传文化系统春节联欢会在信阳广播电视台演播中心举行。晚会节目由市宣传思想文化系统职工参加演出,通过独唱、舞蹈等形式呈现,表达了我市新闻工作者为家乡变化而喝彩。

本报记者 王哲 摄